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Постійна комісія з питань регламенту, етики, гласності, законності, 

правопорядку та соціального захисту: 

Драган О.В., Філіппова Т.І., Римарчук С.В., Догадаєв В.І. 
 

Присутні члени постійної комісії: Драган О.В., Філіппова Т.І. 

 

Постійна комісія з питань транспорту, зв’язку, житлово-комунального 

господарства та будівництва:                                                                                    

Урсол Р.А., Руденко А.О., Долготер О.С. Вєлєв І.І. 
 

Присутні члени постійної комісії:  Руденко А.О., Долготер О.С. 
 

Постійна комісія з питань планування,   бюджету і фінансів:   

Волженіна Н.Г.,    Рогачко О.В.,    Осадча Н.В.,     Кіссе М.А.,    Усенко В.М. 
 

Присутні члени постійної комісії: Волженіна Н.Г., Рогачко О.В.,   Осадча Н.В.      

 

На  спільному засіданні постійних комісій присутні запрошені: 
 

Бухтіяров М.П., Біляївський міський голова; 

Гіжиця О.О., голова постійної комісії з питань екології, земельних відносин, 

раціонального використання земельних і природних ресурсів; 

Кравченко О.П., секретар постійної комісії з питань інвестиційної діяльності, 

розвитку підприємництва та регуляторної політики; 

Авраменко А.О., секретар постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин, раціонального використання земельних і природних ресурсів; 

Осадчий В.В., староста с-ща Повстанське; 

Чорний М.А., заступник міського голови-начальник управління розвитку та 

експлуатації житлово-комунального господарства; 

Молодід Т.В, начальник управління містобудування, землевпорядкування та 

комунального майна Біляївської міської ради; 

Неплій І.А., начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської 

ради.  

Присутні з власної ініціативи: Бакал В.П., мешканець м.Біляївки. 

 



Головуючим на спільному засіданні постійних комісій визначено  голову 

постійної комісії з питань регламенту, етики, гласності, законності, 

правопорядку та соціального захисту – Драгана О.В. 
 

Протокол доручено вести секретарю постійної комісії з питань транспорту, 

зв’язку, житлово-комунального господарства та будівництва – Руденко А.О. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного спільного засідання постійних 

комісій. 
 

ВИСТУПИЛИ:  Драган О.В.  запропонував включити до порядку денного 

спільного засідання постійних комісій  питання: 
 

1.Про звернення депутатів Біляївської міської ради Одеської області до 

голови Біляївської районної державної адміністрації щодо визначення  місць 

масового відпочинку населення. 

Доповідає: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської 

ради Неплій І.А. 
 

 

ВИРІШИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний спільного засідання 

постійних комісій. 
 

ГОЛОСУВАЛИ:   «ЗА» - 7 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 

 

СЛУХАЛИ: Про  звернення депутатів Біляївської міської ради Одеської 

області до голови Біляївської районної державної адміністрації щодо 

визначення  місць масового відпочинку населення. 
 

ВИСТУПИЛИ: З даного питання доповів Неплій І.А. 

В обговоренні питання прийняли участь  Бухтіяров М.П., Драган О.В.,  

Рогачко О.В.,  Долготер О.С.,  Бакал В.П. 

Бухтіяров М.П., зазначив, що необхідно упорядкувати  територію вздовж 

каналу біля вул.Зелений Хутір, визначити місця для масового відпочинку 

громадян, провести відповідний благоустрій даної території. Оскільки 

територія вздовж каналу  знаходиться за межами міста тому необхідно 

звернутися до Біляївської районної державної адміністрації за погодженням 

місць масового відпочинку населення.  

Бакал В.П., висловив думку жителів, про те, що то вони  підтримують ідею 

облаштування на березі каналу місць для відпочинку населення і нададуть 

посильну допомогу при її благоустрої. 
 

ВИРІШИЛИ: Погодити проєкт рішення «Про  звернення депутатів Біляївської 

міської ради Одеської області до голови Біляївської районної державної 

адміністрації щодо визначення  місць масового відпочинку населення» та  

рекомендувати розглянути зазначене питання на  сесії міської ради. 



ГОЛОСУВАЛИ:       «ЗА» - 7 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 

 
 

 

 

Голова постійної комісії  

з питань регламенту, етики,  

гласності, законності, правопорядку  

та соціального захисту                                                                     О.В. Драган                           

 

 

Секретар постійної комісії   

з питань транспорту, зв’язку,  

житлово-комунального господарства 

та будівництва                                                                                  А.О. Руденко  

 


